

కాజీపేటలో గోల్కొండ ఎక్స్ ప్రెస్ నిలిపివేత

కాజీపేట, డిసెంబర్ 2 : కాజీపేట రైల్వే స్టేషన్లో శనివారం సికింద్రాబాద్- గంటూరు మధ్య నడిచే గోల్కొండ ఎక్స్ ప్రెస్ను రైల్వే అధికారులు రెండు గంటలు నిలిపివేశారు. కాజీపేట-విజయవాడ సెక్షన్లోని వరంగల్, చింతలపల్లి, ఎల్లూరు రైల్వేస్టేషన్ల మధ్య మూడో లైన్ ఇంటర్ లాకింగ్, నాన్ ఇంటర్ లాకింగ్ పనులు జరుగుతున్నాయి. దీంతో మ ద్యాహ్నం 9 గంటలకు కాజీపేటకు చేరుకున్న గోల్కొండ ఎక్స్ ప్రెస్ను రెండు గంటలకు పైగా నిలిపివేశారు. సాయంత్రం 5 గంటల తర్వాత లైన్ క్లియర్ చేయడంతో రైల్వే అధికారులు రైలును కాజీపేట నుంచి పంపించారు.



విరాళం అందిస్తున్న మర్నాముల సర్పంచ్ పరశురాములు

దుర్గామాత ఆలయానికి విరాళం అందజేత

బచ్చన్నపేట, డిసెంబర్ 2 : మండలంలోని బండనాగం గ్రామంలో నిర్మిస్తున్న దుర్గామాత ఆలయానికి సిద్ధిపేట జిల్లా మద్దూరు మండలం మర్నాముల సర్పంచ్ సుందరగిరి పరశురాములు శనివారం రూ.10వేలు విరాళం అందించారు. అదే గ్రామానికి చెందిన భిక్షపతి రూ.16వేల విలువ గల బంగారాన్ని విరాళంగా అందించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ శివ రాతి కవితారాజునర్లు, గ్రామస్థులు అంజనేయులు, రాజనర్సయ్య, కను కయ్య, శ్రీనివాస్, మల్లారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

యాసంగి సాగుకు డబ్ల్యూజీఎల్ -962

కాశీబుగ్గ, డిసెంబర్ 2 : రాష్ట్రంలో వానకాలం, యాసంగిలో పరి సాగుకు డబ్ల్యూజీఎల్ 962 అనుకూలమైన సన్న గింజ రకమని ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం సహా పరిశోధన సంచాలకులు డాక్టర్ ఆర్ ఉమారెడ్డి తెలిపారు. యాసంగిలో కేవలం స్వల్పకాలిక రకాలను మాత్రమే సాగు చేసుకోవాలని సూచించారు. లేకుంటే గింజ కట్టే దశలో అధిక ఉష్ణో గ్రేత వల్ల పగుళ్లు ఏర్పడి నూక అధికంగా వస్తుంది తెలిపారు. వైడివల్లి లోని ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం నుంచి 2021లో విడుదలైన వరంగల్ వరి-2 (డబ్ల్యూజీఎల్ 962) యాసంగి సాగుకు అనుకూలమైన సన్నగింజ రకం అని పేర్కొన్నారు. ఇందులో నూక శాతం తక్కువగా ఉంటుందని తెలిపారు. డబ్ల్యూజీఎల్ 962 రకం మొక్కలు నిటారుగా మధ్యస్థ ఎత్తు కలిగి చేసు కింద పడిపోకుండా ఉంటుందని తెలిపారు. అగ్గి తెగులు, కాండం తొలుచు పురుగును కొంత వరకు తట్టుకుంటుందని పేర్కొన్నారు. వండిన తర్వాత అన్నం రుచిగా పొడిపొడిగా ఉంటుందని ఈ రకంలో గింజ రాలే గుంజ ఉండడం తెలిపారు. యాసంగిలో 130-135 రోజుల పంటకాలం కలిగి 6.5-7.5టన్నుల దిగుబడి ఇచ్చే ఈ విత్తనాలు వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానంలో లభిస్తాయని ఉమారెడ్డి వివరించారు.



విద్యార్థినులకు చట్టాలపై అవగాహన ఉండాలి

జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎం కృష్ణమూర్తి

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 2 : విద్యార్థినులకు చట్టాలపై తప్పకుండా అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎం కృష్ణమూర్తి అన్నారు. శనివారం హనుమకొండ లోని కాకతీయ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి జే ఉపేందర్ రావు అధ్యక్షతన జరిగిన న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సుకు కృష్ణమూర్తి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. సమాజంలో విద్యార్థినులు, మహిళలపై జరుగుతున్న అన్యాయాలను ఎదుర్కోవడానికి సాయం చేసేందుకు న్యాయ సేవాధికారి సంస్థలు అందుబాటులో ఉంటాయని తెలిపారు. విద్యార్థినులు కష్టపడి చదివి భవిష్యత్లో ఉన్నత స్థానాలు పొందాలని సూచించారు. ర్యాగింగ్లకు పాల్పడి బంగారు భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవద్దన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులకు గృహ హింసా చట్టం, వరకట్ట వేధింపుల చట్టాలు, మెయింటెనెన్స్ తదితర మహిళా చట్టాల గురించి వివరించారు. సదస్సులో జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ హనుమకొండ కార్యదర్శి



మాట్లాడుతున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎం కృష్ణమూర్తి

విజయోత్సవ ర్యాలీలకు అనుమతి లేదు

సుబేదారి, డిసెంబర్ 2 : రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల లెక్కల ఫలితాల సందర్భంగా వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ పరిధిలో విజయోత్సవ ర్యాలీలకు అనుమతి లేదని పోలీసు కమిషనర్ అంబర్ కిశోర్ రూా శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆదివారం ఎన్నికల ఫలితాల వెలువడుతున్న సందర్భంగా వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ పరిధిలో 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఫలితాలు వెలువడిన తర్వాత ఎక్కడా ఎవరూ పటాకులు పేల్చడం కానీ, డీజే ర్యాలీలు నిర్వహించడం చేయవద్దని తెలిపారు. గుంపులు, గుంపులగా గుమికూడవద్దని సీపీ సూచించారు. ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన అభ్యర్థులు, ఓడిన అభ్యర్థులు సమన్వయంతో పోలీసులకు పూర్తి సహకారం అందించాలని కోరారు. ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పోలీసు కమిషనర్ హెచ్చరించారు.

- ఎన్నికల నిబంధనలు అందరూ పాటించాలి
- పోలీసులకు అన్ని పార్టీల సహకారం చాలి
- వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూా
- కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లోకి సెల్ ఫోన్లు తీసుకెళ్లొద్దు..
- మామునూర్ ఏసీపీ సతీశ్ బాబు

కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లోకి సెల్ ఫోన్ అనుమతి లేదు

ఎనుమాముల మార్కెట్ యార్డ్లో ఓట్ల లెక్కింపు సందర్భంగా ఓట్ల లెక్కింపు సిబ్బంది, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు, ఏజెంట్లకు సెల్ ఫోన్ వినియోగించే అనుమతి లేదని మామునూర్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సీ సతీశ్ బాబు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రెవెన్యూ సిబ్బంది ఏర్పాటు చేసిన కౌంటర్ల వద్ద సెల్ ఫోన్లు పెట్టి, కౌంటింగ్ హాల్ కు వెళ్లాలని ఏసీపీ కోరారు. మీడియా ప్రతినిధులు, కౌంటింగ్ సిబ్బంది, ఏజెంట్లు ఎనుమాముల మార్కెట్ యార్డ్ మొదటి గేట్ నుంచి మాత్రమే లోపలికి రావాలని సూచించారు. ఆదివారం మార్కెట్లోకి సామాన్య ప్రజలకు అనుమతి లేదని, మొగిలిచెర్ల వైపు వెళ్లేవారు కాశీబుగ్గ 100 ఫీట్ రోడ్డు నుంచి, సర్పంచ్ రోడ్డు నుంచి వెళ్లాలని ఏసీపీ కోరారు.

పుస్తక సమీక్షతో సద్విమర్శనా దృక్పథం

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 2 : పుస్తక సమీక్షతో విద్యార్థుల్లో సద్విమర్శనా దృక్పథం అలవడుతుందని కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ఆచార్య తాటి కొండ రమేష్ అన్నారు. విశ్రాంత తెలుగు ఆచార్యులు, కవితా భూమి హనుమకొండ, కవిరాజు భూమి హనుమకొండ, సుందరగిరి వేసిన 'భామ మార్కెట్ విమర్శ, తెలంగాణ కవితా వైభవం, సమగ్ర సాహిత్య గేయ కావ్యాలు, భూమియ్య పద్య కావ్యాలు' అనే పుస్తకాలను తెలుగు విభాగాధిపతి ఆచార్య బన్న ఎయిలయ్యతో కలిసి వీసీ శనివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ రమేష్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తమ పాఠ్యపుస్తకాలతో పాటు విమర్శనాత్మక పుస్తకాలను, గేయాలు, పద్యాలు, కావ్యాలను చదవాలన్నారు. గ్రంథాలయాల విజ్ఞాన భాండాగారాలు అని, అన్ని రకాల పుస్తకాలపై దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య టీ శ్రీనివాసరావు, పరిక్షల నియంత్రణ అధికారి ఆచార్య పి మల్లారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న వీసీ తాటికొండ రమేష్

వృద్ధురాలి మెడలోని బంగారు గొలుగు అవహారణ

బంగారు గొలుగు అవహారణ

మంగపేట, డిసెంబర్ 3 : వృద్ధురాలి మెడలోని బంగారు గొలుగును దుండగులు అవహరించుకొన్నారు. ఈ ఘటన మండలంలోని రాజుపేటలో శనివారం రాత్రి జరిగింది. బాధితురాలి కుటుంబ సభ్యుల కడనం ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన వృద్ధురాలు కాసూరి నారాయణమ్మ తన కుమారుడు సూరిబాబు ఇంటి వద్ద టీవీ చూసి 8 గంటలకు తన ఇంటికి వచ్చింది. అప్పటికే తన ఇంటి ఆవరణలో కాపు కాస్తున్న ఇద్దరు దుండగులు ఇంటి ఎదుట ఉన్న విద్యుత్ బల్బును తొలగించి చీకట్లో దాక్కున్నారు. నారాయణమ్మ ఇంటి ముందుకు రాగానే వారిద్దరూ ఒక్కసారిగా ఆమె చీర కొంగును ముఖంపై కప్పి కొట్టారు. ఈ క్రమంలో నారాయణమ్మ వారితో ఒకని చొక్కా గల్లా పట్టుకోగా, కోపోద్దీక్షలైన ఆ దుండగులు ఆమె తలపై కొట్టి బలవంతంగా మెడలోని రూ.1.50లక్షల విలువైన బంగారు గొలుగును లాక్కొన్నారు. దీంతో నారాయణమ్మ పెద్దగా అరవడంతో ఆమె కుమారుడితో పాటు, ఇరుగు, పొరుగు వారు వచ్చే లోగా దుండగులు గొలుగుతో సహా సమీపంలోని వాగులో నుంచి పరారయ్యారు. ఈమేరకు మంగపేట స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు బాధితురాలి కుమారుడు తెలిపారు. ఈనెల ఒకటిన్నర సాయంత్రం కమలాపురంలో ఓ ఇంట్లో రూ.4.1లక్షల చోరీ అయిన ఘటన మరువక ముందే రాజుపేటలో మరో చోరీ జరగడంతో ప్రజలు ఆందోళన చెందుతున్నారు.



బాధితురాలు నారాయణమ్మ



నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

మెడనొప్పి వేధిస్తుందా..



★ మెడనొప్పి తీవ్రంగా ఉండి, మెడ ఎటు కదిలిందో వంగినా మెడనొప్పి తీవ్రంగా వేధిస్తుంది సుంధు: డా.పాపశెట్టి శ్రీధర్, హోమియో ఫిజియన్, హాస్పిటల్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్, బాలసముద్రం రోడ్, ఫైన్ స్టేషన్ ఎదురుగా, HNK. సెల్: 9959698214. NTW-315042

WANTED



★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, స్కూల్స్ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/డిమెంట్ సేవకు ఇంటి/వంటపని, బేరీజర్ కొరకు M/F వర్కు 12/24 గంటల డ్యూటీ కొరకు కావాలను. ఏజెంట్లకు 5 వేలు కమిషన్. వృద్ధుల/డిమెంట్ సేవకు వర్కు 24x7 మీ ఇంటికి పంపగలము. 9281452762, 9515108830. NT-314461

CHANGE OF NAME

★ I, KASETTY SUJATHA (Old Name), R/o. H.No. 11-23-2271/2, Srinivasa Colony, Deshapet Road, Warangal Mandal, Warangal Dist- 506002, T.S., hereby I Declare that, I have Changed My Name to KASETTY SUJATHA (New Name). NTW-00

CHANGE OF NAME

★ I, KASHETTY SANJEEV (Old Name), R/o. H.No. 11-23-2271/2, Srinivasa Colony, Deshapet Road, Warangal Mandal, Warangal Dist- 506002, T.S., hereby I Declare that, I have Changed My Name to KASETTY SANJEEV (New Name). NTW-00

సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్

★ సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్ నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో గల్ఫర్ మిషన్ ద్వారా సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీన్ చేయబడును. డి.ఎస్. రావు. Cont: 9849145043, 9866584455. NTW-315036

అతి తక్కువ ఖర్చు అత్యధిక ప్రచారం

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ ఏదైనా సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.



నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

HANAMKONDA

9182777563
9182777618
9182777213

WARANAGAL

9182777556
9182777557
9182777558

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559

MULUGU - 9182777135

MAHABUBABAD - 9182777554

JANGAON - 9182777565